



# OSKRBA S PITNO VODO V VODOVODNEM SISTEMU LOGATEC V LETU 2016



V skladu s Pravilnikom o pitni vodi (Uradni list RS, št. 19/04 35/04, 26/06, 92/06, 25/09 in 74/15; v nadaljevanju Pravilnik) vas kot upravljavec vodovodnih omrežij v Občini Logatec obveščamo o rezultatih laboratorijskih preskusov pitne vode na podlagi poročila o spremljanju zdravstvene ustreznosti pitne vode na javnem vodovodnem sistemu Logatec za leto 2016.

Vodovodni sistem Logatec se napaja iz več vodnih virov. V sistemu prevladuje nepovršinski tip vode. Na vodovodnem sistemu se vrši tudi priprava pitne vode, in sicer dezinfekcija z natrijevim hipokloritom in filtracija. Sistem oskrbuje okvirno 10.000 prebivalcev, podjetja in ustanove, ki jim je bilo skupaj prodanih 547.935 m<sup>3</sup> vode, vodne izgube pa so znašale 20 odstotkov.

Notranji nadzor in spremljanje stanja oskrbe s pitno vodo glede zdravstvene ustreznosti in skladnosti pitne vode na vodovodnih sistemih, ki jih upravlja Komunalno podjetje Logatec, d.o.o., Tržaška cesta 27, 1370 Logatec, je opravljal Nacionalni laboratorij za zdravje, okolje in hrano, Prvomajska 1, 2000 Maribor.

Komunalno podjetje Logatec, d.o.o., upravlja z vodovodnimi sistemi: Logatec, Rovte, Hotedršica, Medvedje Brdo, Laze – Jakovica, Grčarevec in z vodovodnim sistemom Vrh Svetih Treh Kraljev.

Za vodovodni sistem Logatec, ki se napaja iz več vodnih virov, je značilno, da so vrednosti preskušanih parametrov vodnih virov približno enake. V letu 2016 je bilo

na sistemu Logatec odvzetih 28 vzorcev za mikrobiološka in 9 vzorcev za fizikalno-kemijska preskušanja.

Rezultati slednjih so pokazali, da so bili vsi vzorci glede na obseg opravljenih preskušanj skladni z zahtevami Pravilnika.

Rezultati mikrobioloških preskušanj pa so pokazali tri neskladne vzorce, na katerih je bila ugotovljena prisotnost koliformnih bakterij v nizkem številu na delu vodovodnega sistema v IOC Zapolje. Na dotičnem območju je bil izveden ukrep spiranja in

postopek dezinfekcije vodovodnega sistema z natrijevim hipokloritom.

V celotnem obdobju leta 2016 so bila na vodooskrbnih objektih izvajana redna tehnično-vzdrževalna dela in sanitarno-higiensko vzdrževanje. Ocenjujemo, da je bila oskrba s pitno vodo iz vodovodnega sistema Logatec v letu 2016 varna za uporabnike.

*Komunalno podjetje Logatec, d.o.o.*



Obnovljen pitnik pr' Anton na Martinj Hribu